

«Красноярску нужны свои Медведевы и Загитовы»: краевые власти превратились в фанатов фигурного катания

26 декабря в Красноярске стартовал чемпионат России по фигурному катанию. Крупное соревнование вполне ожидаемо вызвало у чиновников прилив нежности к данному виду спорта.

Губернатор Александр Усс:

– Мы бы хотели, чтобы Красноярск и его спортивная база стали вашим вторым домом. Уверен, мы оправдаем ваши ожидания. Хватит у нас и сибирского гостеприимства, и душевного тепла, и стремления отвечать самым высоким требованиям, которые вы нам предъявляете, – радушно начал глава региона на встрече с руководством Федерации фигурного катания.

Кроме того, губернатор поддержал инициативу Федерации о создании в Красноярске центра фигурного катания. По мнению Усса, в краевой столице сформирована современная спортивная база для достижения этой цели.

Министр спорта Павел Ростовцев:

– Принимая соревнования такого уровня мы с одной стороны испытываем гордость, с другой – ощущаем ответственность. Но у нас уже есть полученный опыт на Универсиаде, поэтому мы уверены, что все пройдет достойно! – написал волнительный пост в Instagram Ростовцев.

Вполне возможно, что в ближайшем будущем красноярскому министру спорта не придется так сильно переживать. Из-за санкций WADA запланированные крупные соревнования (чемпионат мира по борьбе, ряд игр ЧМ по волейболу) обойдут Красноярск стороной.

**Председатель правительства
Юрий Лапшин:**

– Фигурное катание – один из самых зрелищных видов спорта, весьма популярный в нашей стране, и мы ждем всплеска интереса к нему. Уверен, мы сможем предпринять дополнительные усилия,

чтобы сделать уровень красноярской школы катания достаточно высоким. Мы заинтересованы в том, чтобы в Красноярске выросли свои Медведевы и Загитовы.



Также Лапшин отметил, что для создания атмосферы большого спортивного праздника особое внимание уделено культурно-экскурсионной программе для гостей и жителей города. В дни чемпионата работает несколько фан-зон с катками и прямой трансляцией соревнований на больших экранах.

В контексте:

Одна из упомянутых Лапшиным фан-зон уже получила всенародное признание. И все благодаря разошедшемуся в сети видеоролику, в котором аниматоры развлекают несуществующую публику. Шоу, получившее название «самая грустная вечеринка», попало в программу «Вечерний Ургант» и стало популярным мемом.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1507**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)